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دیپلماسی

یهودیان اسرائیل برای جان غیرنظامیان ایران ارزشی قائل نیستند
در یک نظرسنجی جدید ۷۳درصد از یهودیان اسرائیل در پاسخ به این پرسش که »اسرائیل تا چه حد باید 
رنج مردم غیرنظامی ایران را هنگام برنامه‌ریزی  برای عملیات نظامی در آنجا درنظر بگیرد؟« گفته‌اند:‌ اصلا 

یا به میزان نسبتا کمی.

اعتراف فرانسه: در جنگ به اسرائیل کمک می‌کردیم
سفارت فرانسه در سرزمین‌های اشغالی اعلام کرده است که در طول جنگ ۱۲روزه رژیم صهیونیستی و 
ایران، با استفاده از سامانه‌های پدافندی و جنگنده‌های رافائل به مقابله با پهپادهایی پرداخته که از ایران 
به‌سوی اراضی اشغالی می‌رفتند.

اعتراف به شکست
روزنامه انگلیسی »تلگراف« ادعاهای دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا درباره برنامه هسته‌ای ایران را رد کرد. 
این روزنامه در گزارشی نوشت که ذخایر اورانیوم بیش از 400کیلوگرم ایران تنها در تأسیسات فردو نبوده ‌است، 
بلکه در مکان‌های مختلفی قرار داده شده بود و براثر حملات آمریکا آسیبی ندیده است./مهر

دریچه

روزنه

شهردار ضداسرائیلی نیویورک کیست؟
زهران ممدانی سیاستمدار ۳۳ساله، مسلمان و سوسیالیست 
دمکرات، در رقابتی تاریخی موفق شد اندرو کومو، فرماندار 
سابق نیویورک را در انتخابات مقدماتی شهرداری نیویورک 
شکست دهد. این سیاستمدار مسلمان که به مواضع 
ضد‌اسرائیلی خود مشهور است اخیرا در پاسخ به این پرسش 
که »آیا حاضر است به‌عنوان یک شهردار، بنیامین نتانیاهو 
را به‌دلیل جنایت علیه بشریت در غزه دستگیر کند؟« بدون 
لحظه‌ای تردید گفته اگر او شهردار باشد و پای نخست‌وزیر 

اسرائیل به نیویورک برسد، حتماً او را دستگیر خواهد کرد.

نتیجه انتخابات مقدماتی حزب دمکرات – شهرداری نیویورک
  زهران ممدانی: ۴۴ درصد آرا

  اندرو کومو: ۳۶ درصد آرا
  اختلاف: حدود ۸ درصد به نفع ممدانی

زهران ممدانی کیست؟
  ۳۳ساله

  نماینده مجلس ایالتی نیویورک
  سوسیالیست دمکرات

  مسلمان و حامی فلسطین
  راه‌اندازی کمپین انتخاباتی بدون کمک گرفتن از 

سرمایه‌داران بزرگ

راه سخت تا پیروزی
  در آغاز، چهره‌ای ناشناخته در کنار رقبای قدرتمند

  با کمک داوطلبان و حمایت‌های محلی، شناخته شد.
  موضوعاتی مانند مسکن ارزان، حمل‌ونقل و مسائل اجتماعی 

در اولویت کمپین او بود.
  کمپین او بیش از هزار در را برای گفت‌وگو با رأی‌دهندگان 

کوبید.

سیده‌زهرا عبداللهی؛ روزنامه‌نگارمجلس

دستورکار ویژه دستگاه قضایی
پرونده مزدوران و وطن‌فروشان که دست‌شان به خون ملت آلوده است با سرعت و دقت رسیدگی می‌شود. حمزه 
خلیلی، معاون ‌اول قوه قضاییه با بیان این مطلب از مردم ایران خواست مانند گذشته با مراجع امنیتی و اطلاعاتی 

همکاری داشته باشند و هرگونه حرکات مشکوک و خطرآفرین را به مراجع ذی‌ربط اطلاع دهند./ایرنا

اخطار به تل‌آویو
عباس عراقچی، وزیر امورخارجه در گفت‌وگویی تلویزیونی 
به بیان نکات مهمی درباره تحولات جنگ تحمیلی 
رژیم‌صهیونیستی علیه ایران پرداخت که محورهای آن 

را در ادامه می‌خوانید.

  رژیم‌صهیونیستی از سر استیصال به این نقطه رسیده که 
تهاجم را متوقف کند.

  به یکی از وزرای امورخارجه اروپایی به صراحت گفتم که به 
رژیم‌صهیونیستی هشدار دهید که ایران، لبنان نیست و هرگونه 

نقض آتش‌بس با پاسخی سریع و قاطع مواجه خواهد شد.
  تاکنون هیچ‌گونه توافق یا قراری برای ازسرگیری مذاکرات 

صورت نگرفته است.
  در حمله به پایگاه »العدید«، به‌دنبال پیام به کشورهای عربی 

نبودیم؛ پیام ما به آمریکا بود.
  پیامی که به کشورهای همسایه فرستادیم، پیام دوستی 
و حسن همجواری است؛ سیاست ما گسترش همکاری با 

کشورهای حاشیه خلیج‌فارس است.
  کشورهایی مانند آلمان و فرانسه که خود را پرچمدار حقوق 

بین‌الملل می‌دانستند، اکنون باید پاسخگو باشند.
  فعلا بنای پذیرش شخص گروسی را در تهران نداریم.

  میزان خسارت زیاد و جدی است، اما اینکه بازرسان بیایند 
و دقیق مطلع شوند، این تصمیمی است که باید گرفته شود و 

مطابق با قانون مجلس باشد.
  مسئله هسته‌ای ایران با فعال شدن »اسنپ‌بک« به‌مراتب 

پیچیده‌تر و دشوارتر خواهد شد.
  ما در حال مذاکره با آمریکا بودیم که رژیم‌صهیونیستی میز 

را نابود کرد.

رهبرمعظم‌انقلاب اسامی در سومین پیام 
تلویزیونی‌شان به مردم، پیروزی ملت ایران بر 
رژیم‌صهیونیستی و ضربات مهلک نیروهای 
مسلح به این رژیم و همچنین پیروزی بر رژیم 
آمریکا و سیلی سخت جمهوری‌اسلامی به 
آن در برابر حمله بدون دستاورد آنها به مراکز 
هسته‌ای ایران را در خور تبریک دانستند و با 
تأکید بر اینکه تبریک سوم، تبریک اتحاد و اتفاق 
فوق‌العاده ملت ایران است، درخصوص اظهارات 
گستاخانه رئیس‌جمهور آمریکا مبنی بر تسلیم 

ایران گفتند: این اظهارات حقیقت دشمنی آنها 
با ملت ایران را افشا و مشخص کرد بهانه‌های آنها 
همچون هسته‌ای، موشکی و حقوق بشر درواقع 
برای پنهان کردن این واقعیت است که به کمتر 
از تسلیم ملت ایران راضی نمی‌شوند. حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: البته ملت ایران 
همواره عزیز و پیروز است و هرگز چنین اتفاقی 
نخواهد افتاد و این مهمل‌گویی رئیس‌جمهور 
آمریکا که برای دهان او هم خیلی بزرگ است، 
مایه استهزای افراد خردمند و داناست. ایشان 
پاسخ کوبنده ایران به رژیم صهیونیستی و آمریکا 
را نشان‌دهنده این واقعیت خواندند که در آینده 
نیز هر تعرضی صورت بگیرد، هزینه دشمنی 

و تعرض هزینه‌ای بالا برای متجاوز خواهد بود.

فرمانده ایستاد
ملت پیروز شد

رهبر انقلاب با تبریک پیروزی ایران  بر صهیونیست‌ها و آمریکا: 
رژیم صهیونی  زیرضربات ایران از پا درآمد و له شد

با رهبری مقتدرانه و ایستادگی کم‌نظیر ملت، ایران از طوفان عبور کرد

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

نکته راهبردی: 3تبریک خطاب به ملت ایران

  دلیل: با وجود آن همه هیاهو و ادعا زیر ضربات جمهوری‌اسلامی تقریبا از پا درآمد و له شد.
  نکته ویژه: توانایی جمهوری‌اسلامی در وارد کردن چنین ضربات کوبنده‌ای در مخیله صهیونیست‌ها 

نمی‌گنجید.
  اقدام راهبردی ایران: نیروهای مسلح ما به کمک الهی توانستند از دفاع چند لایه و پیشرفته آنها 

عبور کنند.
  نتیجه: بسیاری از مناطق شهری و نظامی آنها زیر فشار موشک‌ها و تهاجم قوی سلاح‌های پیشرفته 

نیروهای مسلح ایران با خاک یکسان شد.
  درس عبرت: رژیم‌صهیونیستی باید بداند تعرض به جمهوری‌اسامی هزینه سنگینی برای آن 

خواهد داشت که بحمدلله این اتفاق افتاد.
  افتخار: افتخار این مهم، متعلق به نیروهای مسلح و مردم عزیزمان است که این نیروها را درون خود 

پرورش داده و با پشتیبانی، دست آنها را برای چنین کار بزرگی، باز و قوی کردند.

   تبریک سوم: اتحاد و اتفاق فوق‌العاده ملت ایران در برابر تجاوز 
  اقدام: ملت 90میلیونی، یک‌صدا، شانه به شانه و بدون 
هیچ‌گونه تفاوتی در خواسته‌ها و اهداف خود یکپارچه 
ایستادند، شعار دادند و از اقدام نیروهای مسلح حمایت کردند.

  چشم‌انداز: پس از این نیز همین‌گونه خواهد بود.
  ویژگی: ملت بزرگواری و شخصیت ممتاز و برجسته خود 

را نشان داد.
  پیام راهبردی: ملت ایران ثابت کرد در زمان لازم، یک‌ 

صدا از این ملت شنیده خواهد شد.

تبریک اول؛ پیروزی بر رژیم جعلی صهیونیستیتبریک اول؛ پیروزی بر رژیم جعلی صهیونیستی

تبریک سوم؛ اتحاد ملت ایرانتبریک سوم؛ اتحاد ملت ایران  تبریک دوم؛ پیروزی بر آمریکا تبریک دوم؛ پیروزی بر آمریکا
  تبریک دوم: تبریک دوم به ملت ایران، 

مربوط به پیروزی بر رژیم آمریکاست.
  اقدام واشنگتن: رژیم آمریکا وارد جنگ 

مستقیم با ایران شد.
  دلیل: احساس کرد اگر وارد نشود، 
رژیم‌صهیونیستی به‌کلی نابود خواهد شد؛ 

بنابراین برای نجات رژیم وارد شد.
  نتیجه: آمریکا هیچ دستاوردی از این 

جنگ نداشت.
  پیگرد: حمله به مراکز هسته‌ای ایران 
در خور پیگیری جزایی مستقل در دادگاه 

بین‌الملل است.
  دستاورد آمریکا از حمله: آنها هیچ کار 

مهمی نتوانستند انجام دهند.
  پیامد: بزرگ‌نمایی غیرمتعارف 
رئیس‌جمهور آمریکا نشان‌دهنده احتیاج 

او به پوشاندن حقیقت مهم پیروزی 
جمهوری‌اسلامی بود.

  واکنش راهبردی ایران: سیلی سخت و 
متقابل جمهوری‌اسامی به آمریکا با حمله 

به پایگاه مهم آنها در منطقه یعنی »العدید«
  اقدام آمریکا: آمریکایی‌ها که حمله خود را 
بزرگ‌نمایی کردند در قبال پاسخ ایران دست 

به کوچک‌نمایی زدند.
  واقعیت ماجرا: این اتفاق بزرگی است 
که نشان داد جمهوری‌اسلامی به مراکز مهم 
آمریکا در منطقه دسترسی دارد و در وقت 

مقتضی علیه آنها اقدام می‌کند.
  هشدار مهم: این حادثه در آینده نیز قابل 
تکرار است و هر زمان تعرضی صورت بگیرد، 
هزینه بالایی برای دشمن و متعرض در پی 

خواهد داشت.

راهبرد محوری دشمن؛ تسلیم ایرانراهبرد محوری دشمن؛ تسلیم ایران
   مخاطب: اظهارات ترامپ مبنی بر اینکه ایران باید تسلیم شود.

   نکته اساسی: این حرف البته برای دهان رئیس‌جمهور آمریکا خیلی 
بزرگ و مایه استهزای کسانی است که ایران با عظمت و با تاریخ و فرهنگ 

کهن و عزم پولادین ملی را می‌شناسند.
   واقعیت ماجرا: این اظهارات یک حقیقتی را لو داد که معارضه آمریکا با 
ایران از اول انقلاب تاکنون تحت عناوینی همچون حقوق‌بشر، دمکراسی، 
حقوق زن، غنی‌سازی و مسئله هسته‌ای یا توان ساخت موشک، همگی 

بهانه‌جویی بوده و آنها درواقع فقط به‌دنبال تسلیم ایران هستند.
   راهبرد آمریکا: خودداری مقام‌های سابق آمریکا از بیان عریان این 

واقعیت و پنهان کردن آن زیر الفاظ
   نیت اصلی از دشمنی‌ها: ملت ایران بداند علت معارضه با آمریکا خواست 

و اهانت بزرگ آنها برای به تسلیم کشیدن ایران است.
   نتیجه: چنین اتفاقی هرگز نخواهد افتاد.

ویژگیویژگی‌‌‎‎های ایران‌‌های ایران
حقایقی درباره ایران:

   برخوردار از ملتی بزرگ
 کشوری قوی

   پهناور
   برخوردار از تمدن کهن

   دارای ثروت فرهنگی
   بهره‌مند از تمدنی صدها برابر بیشتر از آمریکا و امثال آن 

   یک مهمل‌گویی: انتظار تسلیم ایران در برابر کشوری دیگر، یکی دیگر از 
مهمل‌گویی‌های غلط است.

   نتیجه: مایه استهزای افراد دانا و خردمند 
   چشم‌انداز پیش‌رو: ملت ایران عزیز و پیروز است و عزیز و پیروز خواهد 

بود و به توفیق الهی عزت و شرف آن محفوظ خواهد ماند.

بازتاب پیروزی  ایران در جهان

خانم‌هایی که شهید 
شدند: 

۵۰نفر که 2نفرشان 
باردار بودند.

کودکان شهید شده: 
۱۳نفر بودند که 

کوچک‌ترینشان 
کودکی 2ماهه بود.

تا پای جان برای ایران
براساس آمار رئیس مرکز روابط ‌عمومی وزارت بهداشت، تعداد شهدا و مجروحان طی 

۱۲روز جنگ به شرح ذیل است:

۵۰۰۰
نفر

38
نفر

3400
نفر

20
نفر

1000
نفر

16
نفر

610
نفر

13
نفر

6
دستگاه

65
نفر

7
دستگاه

کل مصدومان و 
شهدا 

تعداد شهدای 
فرمانده

تعداد درمان یافته 
و ترخیص شده‌ها 

تعداد فرماندهان 
در سطح ملی

از شهدا در بیمارستان شهید شدند شهدا در محل حادثه شهید شدند

تعداد 
شهدا

تعداد 
دانشجویان 

شهید

تعداد 
اورژانس‌های 
آسیب‌دیده 

تعداد مصدومان 
جوان و نوجوان 

زیر 20سال

تعداد 
بیمارستان‌های 

آسیب‌دیده

مصدومانی که 
هنوز بستری‌اند

تعداد استادان 
دانشگاه که در این 
جنگ شهید شدند

براساس اعلام نهاد رسمی سپاه پاسداران

تهران و کرمانشاه بیشترین مجروح و شهید را به‌خود اختصاص داده‌اند. خوزستان، 
لرستان، اصفهان، مرکزی، آذربایجان شرقی، همدان، زنجان و گیلان هم در رتبه 

سوم تا دهم از نظر آمار مجروحان و شهدا قرار می‌گیرند.

ایران مقتدر در برابر انفعال آژانس
در یک تصمیم قاطع و راهبردی، مجلس شورای اسلامی با 
تصویب مصوبه‌ای مهم، تمامی همکاری‌های داوطلبانه ایران 
با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را تا زمان تغییر رفتار و اصلاح 
رویه‌های این نهاد، به حالت تعلیق درآورد. این اقدام واکنشی 
مقتدرانه به روند مخدوش و تأثیرپذیر گزارش‌های آژانس از 
سوی رژیم صهیونیستی و برخی قدرت‌های غربی است و در 
راستای صیانت از حقوق مسلم ملت ایران در بهره‌مندی از 

فناوری صلح‌آمیز هسته‌ای صورت می‌گیرد.

1  اقتدار ملی، محور تصمیم‌گیری
نمایندگان ملت در مجلس شورای اسلامی با تکیه بر اصل عزت، 
حکمت و مصلحت در سیاست خارجی، اعلام کردند که دیگر 
اجازه نخواهند داد شأن و حقوق هسته‌ای کشور در معادلات 
سیاسی و اطلاعاتی قدرت‌های بیگانه بازیچه قرار گیرد. این 
تصمیم، نه یک واکنش هیجانی بلکه خروجی یک تحلیل 
واقع‌بینانه از روند فرسایشی و جانبدارانه گزارش‌های آژانس در 

ماه‌ها و سال‌های اخیر است.

2 تعلیق همکاری‌ها؛ تاکتیکی هوشمندانه
در متن مصوبه آمده است که تا زمان بازنگری و اصلاح روش‌های 
گزارش‌دهی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و تضمین عدم استفاده 
از اطلاعات نادرست ارائه‌شده توسط منابع نامعتبر – از جمله 
رژیم صهیونیستی – ایران هیچ‌گونه همکاری داوطلبانه‌ای فراتر 

از تعهدات پادمانی انجام نخواهد داد.
این یعنی بازگشت به چارچوب قانونی و الزام‌آور و کنار گذاشتن 
همکاری‌های داوطلبانه‌ای که در عمل، در جهت شفاف‌سازی 
بیشتر ایران و اعتمادسازی بین‌المللی صورت گرفته بود، اما 

متأسفانه با بی‌اعتمادی و سوءاستفاده مواجه شد.

3 پیشینه‌ای از بی‌اعتمادی و نفوذ اطلاعاتی
بر کسی پوشیده نیست که در سال‌های اخیر، گزارش‌های فنی 
آژانس به کرات تحت تأثیر اطلاعات نادرست و هدفمند برخی 
طرف‌های متخاصم به ویژه رژیم صهیونیستی قرار گرفته 
است. در چند مورد، اطلاعات محرمانه ایران به شکل هدفمند 
فاش شده و زمینه‌ساز اقدامات خرابکارانه، تروریستی و حتی 

تحریم‌های بیشتر علیه کشور شده است.
به باور بسیاری از کارشناسان، بخشی از این اطلاعات از طریق 
مجاری نفوذی به آژانس منتقل شده و بدون راستی‌آزمایی، 
مبنای تحلیل‌های اشتباه و گزارش‌های مغرضانه قرار گرفته 

است.

4  مجلس، نماینده صدای ملی
این مصوبه، نشانه‌ای روشن از هم‌صدایی نهاد قانون‌گذاری با 
خواست عمومی ملت برای حفظ اقتدار، عزت و استقلال کشور در 
تعاملات بین‌المللی است. نمایندگان مردم تأکید دارند که تعامل 
با نهادهای بین‌المللی زمانی مشروع و مفید است که بر پایه احترام 
متقابل و رویکرد حرفه‌ای بنا شود، نه فشار سیاسی، تبعیض یا 

اطلاعات تحریف‌شده.

5 بازتعریف رابطه با آژانس
در این مرحله، ایران رسماً رابطه خود با آژانس را بازتعریف 
می‌کند؛ تعریفی که دیگر بر پایه اعتماد یک‌طرفه نخواهد بود. 
تا زمانی که آژانس تعهدی جدی به اصلاح عملکرد، حذف نفوذ 
اطلاعاتی طرف‌های ثالث و اتخاذ رویکردی مستقل و فنی نشان 
ندهد، جمهوری اسلامی ایران حاضر به همکاری‌های داوطلبانه 

نخواهد بود.
این تصمیم می‌تواند در میان سایر کشورهایی که در معرض 
رفتارهای سیاسی مشابه از سوی آژانس قرار دارند نیز به‌عنوان 

یک الگوی بازدارنده مطرح شود.

6 پیام روشن برای دشمنان
این اقدام مجلس، حامل پیامی روشن برای دشمنان ایران است: 
جمهوری اسلامی ایران هرگز در برابر فشار و نفوذ اطلاعاتی 
تسلیم نخواهد شد و با قدرت کامل از حقوق مسلم خود در عرصه 

دانش و فناوری دفاع خواهد کرد.
نه تحریم، نه تهدید، نه عملیات روانی و نه گزارش‌های یک‌سویه، 
نخواهند توانست مسیر رشد و توسعه علمی ملت ایران را سد 

کنند.

7 مسیر تعامل باز است، مشروط بر احترام
در عین حال، مقامات ایران بارها تأکید کرده‌اند که مسیر تعامل با 
آژانس بسته نشده است، اما این تعامل باید بر پایه احترام متقابل، 
استقلال فنی و تعهد به راستی‌آزمایی عادلانه باشد. جمهوری 
اسلامی ایران آماده است در صورتی که نشانه‌هایی از اصلاح در 
رفتار آژانس مشاهده شود، در چارچوب منافع ملی، درباره احیای 

همکاری‌ها تصمیم‌گیری کند.

اقتدار هوشمندانه، نه انزوا
مصوبه اخیر مجلس شورای اسلامی را نمی‌توان به معنای انزوا یا 
خروج ایران از تعاملات بین‌المللی دانست. بلکه این اقدام، تجلی 
عقلانیت، اقتدار و دفاع از منافع ملی در برابر فشارهای سیاسی 
و اطلاعاتی خارجی است. ایران نشان داده است که در برابر ظلم 
بین‌المللی، با صلابت می‌ایستد و در عین حال، در صورت احترام 

متقابل، درهای تعامل سازنده را بسته نمی‌داند.
در شرایطی که جهان بیش از پیش به چندقطبی شدن نزدیک 
می‌شود، تصمیم اخیر ایران می‌تواند سنگ‌بنای یک دیپلماسی 

هسته‌ای عزتمند و مستقل در منطقه و جهان باشد.
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۳۰ هدف مورد حمله ایران در اسرائیل بیداری مردم با خون شهدا

۱. ستاد فرماندهی مرکزی ارتش اسرائیل )تل‌آویو(
 خسارت: اختلال در سامانه‌های اطلاعاتی و 

ارتباطاتی
 

 ۲. دفاتر موساد و شنود در حیفا و تل‌آویو
 خسارت:اختلال در سیستم‌های رمزگذار و شناسایی

 
۳. سفارت آمریکا در تل‌آویو

 خسارت: افزایش فشار سیاسی بر اسرائیل و 
آسیب جزئی

 
۴. سامانه‌های پدافندی )گنبد آهنین(
 خسارت:  اختلال در عملکرد 2سامانه

 
 ۵. ساختمان‌های امنیتی نزدیک فرودگاه 

بن‌گوریون
 خسارت: اختلال در برنامه‌ریزی لجستیکی و 

نظامی
 

۶. پایگاه هوایی نواتیم
 خسارت: توقف پروازها، آسیب به باند و انبار 

سوخت
 

۷. پایگاه هوایی تل‌نوف
 خسارت: آسیب به تأسیسات لجستیکی؛ تهدید 

توان عملیاتی نیروی هوایی
 

۸. ادارات اطلاعاتی در هرتزلیا )موساد(
 خسارت: خسارت جزئی به ساختمان‌ها و اختلال 

در سامانه‌ها

۳۰نقطه از محل‌های مورد اصابت موشک‌ها و پهپادهای ایران در سرزمین‌های اشغالی

۲۷. دادگستری حیفا و دفتر سخنگوی رژیم صهیونیستی
 خسارت: تخریب کامل دفتر سخنگو

۲۸. مغز امنیتی ارتش )وایزمن جنوب تل‌آویو(
 خسارت: اختلال در عملیات امنیتی مرکزی

 ۲۹. پناهگاه راهبردی در تل‌آویو
 خسارت: انهدام کامل و قطع برق منطقه

 
۳۰. پالایشگاه »بازان« در حیفا

 خسارت: اختلال عملکرد و تخریب 

پیکرهای سرداران و دانشمندان 
شهید کجا آرام‌ خواهد گرفت؟

  پیکرهای پاک سرداران و دانشمندان هسته‌ای کشور 
که در جریان حمله اسرائیل به خاک‌کشورمان به شهادت 

رسیدند، روز شنبه )امروز( به خاک سپرده خواهد شد.
  پیکر سردار شهید محمدباقری در قطعه۲۴ گلزار شهدای 
بهشت زهرا)س( همجوار ‌برادرش شهید حسن باقری دفن 

خواهد شد.
  پیکر سردار شهید حسین سلامی و پیکرهای تعدادی از 
شهدای دانشمند هسته‌ای نیز در حرم امامزاده صالح)ع( 

آرام خواهد گرفت.
  پیکر سردار شهید امیرعلی حاجی‌زاده بنا بر وصیتش در 
قطعه‌۵۰ گلزار شهدای بهشت زهرا و در میان قبور شهدای 

مدافع حرم به خاک سپرده می‌شود.
  همچنین پیکر دانشمند شهید محمدمهدی طهرانچی 

‌در حرم شاه‌عبدالعظیم حسنی)ع( خاکسپاری خواهد شد.

در دفاع‌مقدس جدید با رژیم صهیونیستی، 
۳8سردار رشید اسلام به شهادت رسیدند. 
در این میان ۷نفر از فرماندهان ارشد، 
چهره‌هایی بودند که نقشی راهبردی، نظامی، 

علمی و بین‌المللی در مقاومت داشتند:

  سپهبد شهید محمدحسین باقری
رئیس سابق ستاد کل نیروهای مسلح؛ طراح 
دیپلماسی نظامی و مغز متفکر خطوط دفاعی 

ایران
  ما این مسیر را ادامه خواهیم داد.

  سپهبد شهید غلامعلی رشید
فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء؛ تئوریسین 

بازدارندگی فعال و راهبرد موشکی
 پاسخ ما سهمگین و بازدارنده خواهد بود.

  سپهبد شهید حسین سلامی
فرمانده سپاه؛ نواندیش استراتژیک، معمار 

جنگ ترکیبی و نظریه‌پرداز انقلاب اسلامی
 اگر جنگی آغاز شود، آنکه نابود می‌شود رژیم 

صهیونیستی است.

1  حیات معنوی شهدا و اثرگذاری پس از شهادت
شهدا زنده‌اند و در عالم برزخ، در کنار پروردگارشان از رزق الهی 
بهره‌مندند و در تحقق اهداف الهی‌شان، همچنان نقش دارند. این 
حیات برزخی، به جامعه روح ایثار، قیام و پایداری تزریق می‌کند.
 »وَ لَ تَحْسَبَنَّ الَّذِینَ قُتِلُوا فِی سَبِیلِ‌الله أَمْوَاتًا...« )آل‌عمران: 169(
 امام خمینی )ره(: خون شهدا قلب تاریخ را به تپش درمی‌آورد.

2  شفاعت شهدا و هدایت امت
شهدا از شفاعت‌کنندگان امت پیامبر)ص( هستند و تأثیر آنان از 
دنیا آغاز شده، از طریق تقویت عزم و اراده مؤمنان، آنها را در مسیر 

الهی هدایت می‌کنند.
دٍ)ص(« )امام صادق علیه‌السلام( ه مُحَمَّ هَدَاءُ شُفَعَاءُ أُمَّ  »الشُّ

3  خوشحالی شهدا از عنایت الهی به‌خود و مجاهدان زنده
شهدا از فضل الهی خشنودند؛ نه فقط به‌خاطر خود، بلکه به‌خاطر 

امدادهای الهی به یاران‌شان در میدان.

 »فَرِحِینَ بِمَا آتَاهُمُ‌الله مِن فَضْلِهِ...« )آل‌عمران: 170(

4  بشارت شهدا به مجاهدان زنده
شهدا به مؤمنانی که هنوز به آنان نپیوسته‌اند بشارت می‌دهند که دچار ترس و اندوه نخواهند 

شد؛ این پیام، دلگرم‌کننده و آرامش‌بخش است.
 »وَیسْتَبْشِرُونَ باِلَّذِینَ لمَْ یلْحَقُوا بِهِم...« )آل‌عمران: 170(

5  حیات جمعی شهدا و دعای مستجاب‌شان
شهدا در قبرهایشان زنده‌اند، به یکدیگر سر می‌زنند و برای جبهه حق دعا می‌کنند. دعای 

شهید مستجاب است و توجه به این حقیقت، مجاهدان را امیدوارتر می‌کند.
 پیامبر)ص(: »الشهداءُ أحیاءٌ فی قبورِهِم یزورُ بعَضُهُم بعَضاً و یسألونَ‌الله للِمؤمنینَ...«

6   ضمانت الهی برای بی‌ثمر نماندن خون شهدا
خداوند خود وعده داده که اعمال شهید را هرگز ضایع نمی‌کند و آنها را به سعادت و بهشت 

رهنمون می‌سازد.
 »وَالَّذِینَ قُتِلُوا فِی سَبِیلِ‌الله فَلَن یضِلَّ أَعْمَالهَُمْ...« )محمد: 4تا 6(

7   پیروزی نهایی شهید درهرحال
شهید یا به فیض شهادت می‌رسد یا در میدان پیروز می‌شود؛ در هر صورت، پایان کار برای 

جبهه حق خیر و پیروزی است.
 »قُلْ هَلْ تَرَبَّصُونَ بنَِا إِلَّ إِحْدَی الحُْسْنَیینِ...« )توبه: 52(

سرداران شهید؛ فرماندهانی که راه نابودی اسرائیل را با خون خود هموار کردند

نخبگان علمی هدف‌گرفته‌شده در حملات اخیر
دکترامیرحسین فقهی، متخصص رادیودارو و 
پژوهشگر سابق CERN؛ داشتن نقش کلیدی در 

درمان‌های هسته‌ای

دکترمحمدمهدی طهرانچی، رئیس پیشین دانشگاه آزاد؛ 
متخصص نانو و محاسبات کوانتومی؛ به همراه همسرش 

در مجتمع سرو شهید شد.

دکترسعید برجی، از چهره‌های پشت ‌پرده پروژه آماد؛ 
متخصص مواد انفجاری

دکترمجید تجن‌جاری، نخبه هوش مصنوعی و رئیس 
آکادمی AIoLearn؛ پیشگام در سیستم‌های یادگیری 

عمیق
دکترمنصور عسگری، متخصص علوم مواد دانشگاه 

شریف؛ تحریم‌ و دارایی‌هایش در خارج توقیف شد.
مهندس‌محمدرضا ذاکریان، متخصص AI؛ به همراه 

همسر و 2فرزندش ترور شد.

مهندس‌علی بکایی‌کریمی، مهندس سیستم‌های حیاتی؛ 
اطلاعات درباره ايشان محدود است.

پروفسورایثار طباطبایی‌قمشه، متخصص مکانیک 
هسته‌ای؛ نخبه کم‌سر و صدا، همراه همسرش ترور شد.

دکترعلی باکویی‌کریمی، استاد تربیت مدرس، متخصص 
فیزیک هسته‌ای؛ به همراه خانواده شهید شد.

دکترسیدمحمدرضا صدیقی‌صابر، متخصص انفجارهای 
سمپاتیک؛ در ترور، فرزندش نیز شهید شد.

دکترعبدالحمید مینوچهر، طراح سوخت راکتور، 
رئیس دانشکده فیزیک شهیدبهشتی؛ نام ‌برده شده در 

رسانه‌های خارجی

دکتراکبر مطلبی‌زاده، مشاور شهیدفخری‌زاده؛ متخصص 
طراحی سامانه‌های تسلیحاتی

دکترفریدون عباسی‌دوانی، رئیس پیشین انرژی اتمی؛ 
نجات‌یافته از ترور موساد)۱۳۸۹(

دکتراحمدرضا ذوالفقاری، متخصص ایزوتوپ و بتن 
هسته‌ای؛ همکار شهیدمینوچهر

  سرلشکر شهید امیرعلی حاجی‌زاده
ساخت  در  پیشرو  هوافضا؛  فرمانده 
موشک‌هایپرسونیک، پاسخ‌دهنده به ترور حاج‌قاسم 

و طراح »وعده‌صادق«
 ترس بزرگ‌ترین تهدید است؛ نترسید.

  سپهبد شهید علی شادمانی
فرمانده قرارگاه خاتم در واپسین روزها؛ فرمانده 

عملیات‌های کلیدی نیروی زمینی
 انقلاب، روح خودباوری را در ملت دمید.

  سرلشکر شهید محمد کاظمی‌)حاج کاظم(
رئیس اطلاعات سپاه؛ سردار در سایه‌ها، چهره گمنام با 

نقشی کلیدی در امنیت کشور
 باید با روحیه جهادی مضاعف‌تری کار کنیم.

  سرلشکر شهید محمدسعید ایزدی‌)حاج‌رمضان(
مسئول فلسطین در نیروی قدس؛ طراح شبکه‌های 
راهبردی مقاومت و از چهره‌های شاخص در پشتیبانی 

همه‌جانبه از غزه
 از عمق میدان مقاومت تا قلب غزه، فرماندهی 

جهانی بود.

  یورونیوز: آیت‌الله خامنه‌ای از 
پیروزی کشورش مقابل اسرائیل و 

سیلی به‌صورت آمریکا سخن گفت.

  المیادین به نقل از رهبر ایران: ما 
پیروزی راهبردی بر آمریکا و بر اسرائیل 
به‌دست آوردیم و ضربات ما موازنه 

بازدارندگی را تغییر داد.

  اسکای نیوز: رهبر ایران در نخستین 
اظهارنظر خود پس از پایان جنگ میان 
اسرائیل و ایران اعلام کرد که ایران علیه 

اسرائیل پیروزی به‌دست آورد.

  خبرگزاری فرانسه: آیت‌الله 
خامنه‌ای می‌گوید ترامپ به‌دنبال 
کوچک‌نمایی پاسخ ایران در حمله 

به پایگاه آمریکایی العدید است.

  شبکه اس‌بی‌اس استرالیا به نقل 
از رهبر انقاب:‌ آمریکایی‌ها به 

چیزی در این جنگ نرسیدند.

  خبرگزاری شینهوا 
چین به نقل از آیت‌الله 
خامنه‌ای: آمریکا از این 
جنگ هیچ دستاوردی به‌دست نیاورد؛ درحالی‌که ایران 

پیروز شد و سیلی محکمی به آمریکا زد.

  شبکه سی ان ان: رهبر عالی 
ایران در نخستین سخنرانی خود 
پس از آتش‌بس، پیام روشنی به 
دونالد ترامپ فرستاد که تهران هرگز تسلیم نخواهد شد.

  شبکه‌ای بی‌سی نیوز آمریکا: آیت‌الله 
خامنه‌ای با لحنی شجاعانه به مردم ایران 
به‌خاطر پیروزی‌اش بر آمریکا تبریک گفت.

  روزنامه گاردین: رهبر ایران گفت این‌ 
یک سیلی سنگین به آمریکا بود و هشدار 
داد درصورت تکرار، ایران واکنش نشان 

خواهد داد.

پیام پیروزی مقام معظم رهبری پس از پایان جنگ اخیر، 
بازتابی گسترده در رسانه‌های جهان داشت و به تیتر اول 
بسیاری از خبرگزاری‌های بین‌المللی تبدیل شد. از رویترز 
و آسوشیتدپرس گرفته تا الجزیره، فرانس ۲۴، یورونیوز 
و سی‌ان‌ان، همگی بر محور اصلی سخنان رهبر ایران 
تأکید کردند: »سیلی سخت به آمریکا و شکست رژیم 

صهیونیستی«.
در این میان، رسانه‌های منطقه‌ای مانند المنار، العهد و 
المیادین نیز از فروپاشی قریب‌الوقوع اسرائیل و پیروزی 
راهبردی ایران نوشتند. همزمان کاربران شبکه‌های اجتماعی 
با هشتگ‌هایی چون #ایران_قوی و #پیروزی_ملت، به این 

روایت ابعاد مردمی دادند.

 رویترز: آیت‌الله خامنه‌ای گفت که 
جمهوری اسلامی به‌ صورت آمریکا 
سیلی زد و به یکی از مهم‌ترین 

پایگاه‌های آمریکا در منطقه حمله کرد.

  آسوشیتدپرس: رهبر انقلاب ایران تأکید 
کرد که آمریکا دستاوردی از این جنگ نداشت.

  الجزیره: رهبر ایران در سخنرانی اخیرشان 
بر آمریکا و اسرائیل اعلام پیروزی کرد.

  اسرائیل تایمز: آیت‌الله خامنه‌ای اعلام کرد 
که آمریکا وارد جنگ شد چراکه احساس کرد 
اگر وارد نشود، رژیم صهیونیستی به کلی نابود 

خواهد شد.

  شبکه فرانس ۲۴: رهبر ایران گفت که ایران 
سیلی محکمی به آمریکا زد.

  پایگاه خبری العهد: امام خامنه‌ای با تبریک 
پیروزی ملت ایران بر رژیم جعلی صهیونیستی 
تأکید کرد: رژیم صهیونیستی در هم شکسته و 
تقریباً فروپاشیده و زیر ضربات جمهوری اسلامی ایران نابود و 

خرد شده است.

  شبکه المنار لبنان با انعکاس سخنان 
رهبر ایران به نقل از ایشان نوشت: رژیم 
صهیونیستی در آستانه فروپاشی بود و 

آمریکا در این جنگ شکست خورد.

  شبکه خبری شین لن ججیانگ چین به نقل از رهبر 
ایران: دخالت مستقیم آمریکا در جنگ، از روی ناچاری 
بود؛ چرا که احساس می‌کرد اگر مداخله نکند، رژیم 

صهیونیستی به‌طور کامل نابود خواهد شد.

واکنش‌ها در فضای مجازی
در پی بیانات صریح رهبر معظم انقلاب درباره پیروزی 
ملت ایران در جنگ ترکیبی و نظامی اخیر، کاربران 
فضای مجازی نیز با هشتگ‌هایی چون # ایران_قوی، 
#پیروزی_ملت و #مقاومت_فعال، واکنش گسترده‌ای 

در شبکه‌های اجتماعی نشان دادند.
بسیاری از تحلیل‌گران این واکنش‌ها را نقطه عطفی در 

تثبیت روایت پیروزی ایران در برابر دشمنان خوانده‌اند.

۹. پایگاه نظامی گلیلوت )واحد ۸۲۰۰(
 خسارت: آسیب به مرکز جمع‌آوری اطلاعات 

الکترونیکی
 

۱۰. مؤسسه علمی وایزمن
 خسارت: نابودی کامل آزمایشگاه‌ها؛ توقف 

پروژه‌های علمی
 

 ۱۱. ساختمان‌های متعدد در رامات‌گان
 خسارت: بیش از 9ساختمان دچار تخریب و 

ترک شدید
 

۱۲. فیکال )نیروگاه حیفا(
 خسارت: آتش‌سوزی گسترده؛ 3کشته

 
۱۳. مرکز فرماندهی جنوب ارتش اسرائیل 

)بئرالسبع(
 خسارت: اختلال در سامانه‌های فرماندهی برای

چند ساعت
 

۱۴. پالایشگاه بازان حیفا
 خسارت: قطع برق، آسیب به خطوط انتقال 

سوخت و کشته شدن 3تن
 

۱۵. برج‌های بات‌یام
 خسارت: حدود ۹ کشته، ۶۰ زخمی و تخریب 

۸۰ ساختمان
 

۱۶. آزمایشگاه‌های علمی ریحووت
 خسارت: تخریب زیرساخت‌های آزمایشگاهی

 ۱۷. مراکز دفاعی اطراف تل‌آویو
 خسارت: اختلال عملکرد سیستم‌های رهگیری

 
۱۸. کریات‌گات )منطقه صنعتی تراشه(

 خسارت: مجروح شدن تعدادی از افراد؛ توقف تولید
 

۱۹. مرکز تحقیقات بیولوژیک اسرائیل
 خسارت: آسیب زیرساختی اعلام‌نشده

 
۲۰. مرکز ارتباطات و اطلاعات ارتش

 خسارت: اختلال در انتقال اطلاعات و سامانه‌ها
 

۲۱. ساختمان اطلاعات مرکزی ارتش
 خسارت: توقف عملیات و آسیب به تجهیزات

 
۲۲. مناطق نظامی در حیفا، بئرالسبع، رامات‌گان 

و وخلون
 خسارت: کشته و مجروح شدن تعدادی از نیروها

 
HQ14IDC ۲۳. کمپ اطلاعاتی

 خسارت: آسیب به تأسیسات و سرورها
 

۲۴. ساختمان بورس در رامات‌گان
 خسارت: اختلال در بازار بورس

۲۵. شرکت کورسا )بئرالسبع(
 خسارت: آتش‌سوزی جزئی

 
۲۶. ایستگاه قطار بئرالسبع

 خسارت: توقف خطوط و تخریب جزئی


